



Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, сказал мне: “Прочти для меня (Куран)”

От ‘Абдуллаха ибн Масъуда, да будет доволен им Аллах, передаётся, что он сказал: «Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, сказал мне: “Прочти для меня (Куран)”. Я спросил: “О посланник Аллаха, неужели я буду читать тебе, тогда как он был ниспослан тебе?” Он ответил: “Да”. Я начал читать суру “ан-Ниса” и, когда дошёл до аята (сура “ан-Ниса”, 41): “Что же произойдёт, когда Мы приведём по свидетелю от каждой общине, а тебя приведём свидетелем против этих?”, он сказал: “Довольно”. Я обернулся к нему — и увидел, что по его глазам текли слёзы».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, попросил ‘Абдуллаха ибн Масъуда, да будет доволен им Аллах, прочитать ему что-нибудь из Курана. Тот сказал: «О посланник Аллаха, как я могу читать тебе, когда он был ниспослан тебе?!». Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, ответил: «Мне приятно слушать его из уст других». Ибн Масъуд начал читать суру «ан-Ниса», и когда дошёл до слов Всевышнего: «Что же произойдёт, когда Мы приведём по свидетелю от каждой общине, а тебя приведём свидетелем против этих?». То есть — каково будет твоё положение и положение твоей общине, когда Мы приведём тебя свидетелем против них, подтверждающим, что ты донёс до них послание своего Господа. Тогда пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Довольно, остановись». Ибн Масъуд, да будет доволен им Аллах, сказал: «Я обернулся к нему — и увидел, что по его глазам текли слёзы от глубокого чувства трепета перед этим великим днём и сострадания к своей общине».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3571>